



AJUNTAMENT
DE BETXÍ

ANUNCIO

CORRECCIÓN DE ERRORES

Observado error en el Anuncio mediante el que se publica los resultados de la prueba psicotécnica, del proceso selectivo para la provisión en propiedad de dos plazas de Oficial de la Policía Local, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice: “Presidente: D. Manuel Rodriguez Herrera, Inspector de la Policía Local de Castellón”

Debe decir: “Presidente: D. Joaquín Aleixandre Gil, Inspector Jefe de la Policía Local de Betxí”

Betxí, en fecha que se indica al margen.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE.